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Yukarıdaki işlem şemasında ? işareti ile 
belirtilen yere hangi sayı yazılmalıdır?

A) 25000
B) 26000
C) 27000
D) 28000

32 X 10 = A
22 X 20 = B
35 X 40 = C

Yandaki işlem 
sonuçlarına göre 
A + B + C 
kaç olur?

A) 1710
B) 1850
C) 2020
D) 2016

( 50 X  60 ) X  10
işleminin sonucu kaçtır?

A) 10000
B) 20000
C) 30000
D) 40000

400 X 50
35 X 1000

23 X 20
48 X 100

89 X 10

1) 4800
2) 35000
3) 460
4) 20000
5) 8900

Yukarıda verilen çarpma işlemleri ile 
numaralarla verilmiş sonuçları 
eşleştirdiğimizde kaç numaralı sonuç dışta 
kalır?

A) 5
B) 4
C) 2
D) 3

15 X 20 = A
A X 10 = B

Yukarıda verilen işleme göre 
B - A kaçtır?

A) 2600
B) 2700
C) 3400
D) 3800
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Hazırlayan: IJ@JCfıJ: 

 53 X 10 = 530
 49 X 100 = 4900
 64 X 20 = 1280
 8 X 1000 = 8000
 38 X 100 = 38000

Yukarıdaki işlemlerden kaç tanesinde 
sonuç yanlış bulunmuştur?

A) 4
B) 3
C) 2
D) 1

Not defterinde verilen ifadede A yerine 
yazılması gereken en küçük sayı kaçtır? 

A) 1795
B) 1784
C) 1765
D) 1764

Aşağıdaki işlemden hangisi yanlıştır?

A) 19 x  20 = 380
B) 84 x  10 = 840
C) 63 x  30 = 1890
D) 74 x 100 = 74000
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A > 28 x 63

Hesap makinelerinde verilen işlem 
sonuçları ile aşağıdaki seçeneklerde 
verilen işlemler eşleştirildiğinde hangi 
seçenek dışta kalır?

A)  483 x 10
B)  28 x 30
C)  63 x 100
D)  80 x 40

4810 840

63003200

Yukarıdaki işlemlere göre A ve B sayıları 
hangi seçenekte doğru verilmiştir?

800 x  40 = A             600 x  50 = B

A)    3200             3000
B)    32000           30000
C)    30000           32000
D)    32000           3000
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